

妈妈离家出走,爸爸越想越气,开了煤气

# 5岁儿子趴在窗口大喊叔叔阿姨救命

昨天晚上7点左右,建邺区畔园小区某幢楼上突然传出“叔叔阿姨救命”的呼喊声,周围邻居仔细一听,发现叫救命的是住在3楼年仅5岁的扬扬(化名)。由于扬扬家门被反锁,邻居们进不去,在听扬扬断断续续说出爸爸开了煤气后,大家连忙拨打了110和119报警。



扬扬爸爸正在抢救中

很快,消防队员和民警都赶到了。民警先疏散了单元楼上的居民,消防队员准备破门而入。不过现场的煤气味越来越浓,由于担心强行破门容易造成火花引燃煤气,消防队员决定,从隔壁邻居家的阳台翻窗而入。

一进到扬扬的家,浓烈的煤气味就熏得人难以呼吸,此时,扬扬的爸爸正光着上身坐在厨房门口的椅子上,煤气管已经被拔断,煤气“哧哧”地往外冒,煤气表滴滴地不停地发出警报。消防

队员关闭了煤气阀门,开窗通风,120急救人员连忙将扬扬和他爸爸送到了楼下。经过初步检查,扬扬没有不适,但他爸爸已经神志不清,面对医生的询问只能通过眨眼或是摇头来回应。

好端端的,为什么扬扬爸爸要开煤气自杀呢?扬扬一番话让大家很意外:“妈妈离家出走了,爸爸就要自杀。”扬扬的亲属说,长期以来,都是扬扬妈妈负担家务事和照顾儿子,扬扬爸爸对家里照料得少,因此,两人之间没

少发生冲突。昨天下午,扬扬父母再次发生激烈的争吵,他爸爸还动手打了他妈妈,结果,扬扬妈妈一气之下走了。坐在家中越想越生气,扬扬爸爸将儿子安置在别的房间玩耍,自己拔断了煤气管。

目前,扬扬爸爸暂无生命危险。民警联系上他的妈妈,让她先去医院照顾丈夫,等他恢复之后,再解决其他夫妻矛盾。

(张先生线索费50元)  
现代快报记者 陈志佳 文/摄

## 餐馆贴小偷作案照片提醒顾客防盗

律师说:这种方式侵犯了小偷肖像权



餐馆墙上贴出的失物招领告示  
现代快报记者 赵守诚 摄

昨天,朱小姐在白下区科巷一家餐馆吃饭时,看到墙上贴着许多“失物招领”的告示。除了这些,墙上还贴着多幅监控拍下的小偷作案的画面,提醒顾客防盗。

餐馆大厅的墙上贴着十几张内容相同的失物招领告示,失物有苹果手机一部、戒指一个、几千元现金。工作人员说,这些告示贴上去有段时间了,还没有人来认领。

餐馆大门两旁贴着一张告示,内容为:“最近盗贼猖獗,时有偷盗发生,请顾客用餐时保管好自己的财物,谨防扒窃!”下方还

有一张告示,上半部分是几张图片,服务员指着图片上一个壮汉说,这是监控拍下的此人在餐馆行窃的照片。他们已经报警,目前人还没抓到。贴出这些照片,目的是提醒大家注意防盗。

北京市大成(南京)律师事务所的项斌律师说,餐馆发现小偷后应该报警,由警方处理。餐馆贴出的文字提醒对客人有很好的提示作用,不过,贴出小偷的照片,而且小偷的面部十分清晰就不妥当了,侵犯了小偷的肖像权。

实习生 沈建新  
现代快报记者 赵守诚

## 明天,“地图上的金陵”大型历史文化展惊艳亮相

7月10日,由南京青奥组委主办、现代快报承办的“地图上的金陵”大型历史文化展,将在南京中山陵四方城十朝历史文化展览馆隆重举行。此次展览规模宏大,足以让每个到场的观众享受一场文化盛宴。

空前巨幅展现,寻南京建城历史变迁

史书记载,三国东吴、东晋、宋、齐、梁、陈、南唐、明、太平天国、中华民国先后在南京定都,本次展览也主要以地图的形式,依循建都南京的十朝为时间脉络,严格依据《金陵古今图考》等历史文献,精细展示始自东吴、延至民国的南京城区的历史变迁。

听权威学者王建给你讲“十朝都会”PK“六朝古都”的故事

很多人传说南京是“六朝古都”,更多人认为南京是“十朝都会”,关于这个命题的争论一直是学界和历史爱好者所津津乐道的。想不想听听专家学者的见解?明天来明孝陵,历史学者王建将为大家带来一次别样的溯源之旅。

买首款“十朝都会”青奥收藏品,颇具增值空间

自本报刊出消息以来,连日来,已不断有读者致电快报热线询问产品是否开始销售,一些收藏界的“行家们”更对作为珍藏版销售的“金装版”纪念册表现出极大的兴趣。记者采访了解到,目

前“银装版”纪念册已经开始接受预订,“金装版”预计在2周后上市。此前,青奥组委相关人士也对此款青奥特许产品的销售预期表示乐观。在明日的产品首发仪式上,与会者将能同时看到珍藏纪念册的“金装版”和“银装版”。

**小贴士:**  
展览名称:“地图上的金陵”——十朝都会地图展  
展览时间:7月10日-15日  
展览地点:中山陵四方城1号十朝历史文化展馆(明孝陵博物馆旁)  
咨询电话:025-84783637,58598188

## 见到警察很嚣张:我在做好事 一进派出所就变脸:这些药没疗效

昨天上午,在下关区五所村小区广场,一个中年男人戴着大帽子,在地上摆着瓶瓶罐罐,起劲地叫卖一种“神奇药水”,号称能包治百病,小到关节痛大到各种疑难杂症,引来许多老年人围观,有的还掏钱购买。

中年男子吹嘘说,他的药水是用非常珍贵的西藏雪山灵芝泡的,有独特疗效。一些大爷大妈围坐在地摊边上,伸出手来试擦。张先生怀疑他卖的是假药水,拿出相机拍照,中年男子蛮横地要抢相机,被其他人制止并报警。

警察赶到后,男人仍然很嚣

张,声称自己并没有收钱,只是在做好事。这时,有个市民站出来,说这个男人刚刚在五所村菜市场里摆摊骗钱,只要试擦了他提供的药水,每一个要收100-400元不等的治疗费,市场工作人员发现后,把他赶出了菜市场,他又来到五所村小区广场行骗。

被带到派出所后,中年男子立马换了个面孔,连声请求警察饶了自己,并且承认这些药水都是用低档白酒泡的,根本没有治疗效果。目前,警方正进一步调查此事。(张先生线索费50元)

现代快报记者 赵守诚

## 读完风雅对联 猛然看到公厕指路牌 囧!还以为是横批呢

夫子庙东市6号有座古色古香的凉亭,大石柱上还刻着一幅对联,“一带秦淮河洗尽前朝污泥浊水,千年夫子庙辉映历代古貌新姿”。这座漂亮的亭子是游客们休憩的好地方,但令人扫兴的是,在这幅风雅对联上方的木梁上,竟悬着一块醒目的金属牌,蓝底白字写着“公共厕所,WC”,还有箭头和男女标志。

厕所指路牌安置在亭子的横梁外侧,距地面约有3米高。游客李女士说,这个指示牌太高了,放在这幅对联上方,还以为是横批呢。仿古建筑上面,放着个公厕指路牌,游客逛了古迹名胜,坐在亭子里歇息,抬头就是这个牌子,多滑稽啊,应该在旁边单独竖一块牌子来指示厕所的位置。

亭子旁的一位店家告诉记者,这个牌子贴上去有些年头了,几年前,他刚来这儿开店的时候就有了。这位店家说,指路牌正好对着一条路,可能管理部门觉得这样方便游客找到厕所吧!夫子庙巡逻的保安说,这个地方很难找到合适的地方安装指路牌,总不能安在店铺房子上面,店家不



凉亭上的公厕指路牌  
现代快报记者 赵守诚 摄

同意,无奈之下,才安置在亭子横梁上的。

实习生 沈建新

现代快报记者 赵守诚

## 大巴车司机上桥时犹豫了一下 黑色轿车狠狠撞了上来

昨天上午10点多,武先生经过幕府西路时听到“砰”的一声,一辆外地牌照的大巴车在上桥口减速,从后方驶来的黑色轿车“啃”了上去,小轿车引擎盖皱起,车头插进大巴车的尾部。

从小轿车上下来一男一女,两人都吓得面色苍白。附近居民说,这个上桥口路况复杂,车子可以驶向长江大桥、方家营、郑和北路3个方向,外地车辆对路况不熟

悉,常会临到桥口犹豫变道,被后方的车辆追尾。这次发生的车祸,情况也很相似,大巴车减速观察了一下,就被轿车追了尾。好在这起车祸只是车辆受损,没有造成人员伤亡。

目前,交警部门正在对事故原因做进一步调查。交警提醒司机,在这个路口注意观察,减速慢行。(武先生线索费50元)

现代快报记者 是钟寅



南京宁益眼科中心